D

sxyx-S|{ | | H [Rex222: | | <

oty bats  Jor—J0 B sat Jxezxio—s Bvazio—s B/ r—Jvg —— 8 At B AdER
M1 15~85cm 15~ 35cm 3L:3.5m RCX222 BRI IR IN s NPN* mEEALL
M3 E

5L:5m :CEftH | P:PNP N1:OPDIO24/16
10L:10m ICC:CC-Link (NPN)!
DN:DeviceNet | |P1:0PDIO24/17
X1, CEAERDIBE NPNIDRIRTEZ A PB : Profibus (PNP)
X2, V2 —DHTHICARET T YC-LinkICDWTDEFMIIP.60% ZEBL 220, EN: Ethernet EN : Ethernet*3
%3, AHFERNUCBNTCCE/IIDNE /2 IIPBEER L ISE DA AHIER2ACENVTENEEIRTEE T, [YC: YC-Link*2
X Vi YZ bO—% (mm) XY28#
BB F14H F14 150 15
E—FHH AC (W) 200 100 250 14
#YE L ERDBE (mm) +0.01 £0.01 S50) 13
BESR A= (CTH) RIS (CTR)
A—IVRSU— K GRELE) (mm) 20 20
BSEE" (mm/sec) 1200 1200
ED{EEEE (mm) 150 ~ 850 150 ~ 350
oKy br—7IVE(m) @#:35 #7232:510

¥1. 7L—LONI (BRI 5w TN ISBEMORY FERBRBYETDOTITERES,
X2, FiRY TO# YR UAIEROBE,

¥3. XZ hO—2&YZ bA—UDEEHIT000mmIA T EY Do

¥4, XEZ ~O—2H750mmbA LD & E EBERRIC K D TIR—IL A DDRIRNRET DIBEN'H Y £ T (BIREE) .

ZOBIIRE FBORICRI BSREEZERE LT/\SA—5 LR TOIS L LTEEE FF2HRRE LTS, arro-3 BESH
TOISL/RAV M L—2/
RCX222 UE—PIAVYVR/FA 54 V&S

SXYx 28f (M1
_194+3 XZ2hO=2 100 2-96H7 BE6 (
. 18.5)
10,83 YAbO=+(112£3) 301 1amex10 Ay T
4‘; R 5 (FEEOR) gg (=10) 224
1
7 NS— e :T “} N ¢¢$‘¢¢f = = O
Eﬁ i I N s ‘ o 3H 58 56 3 12
| | = A - leo4s u -~ 2
oo j i -VQ § < ‘ 1 —E‘_ ‘L o -
130 > | & RN = RERRIL
3 Iy 4}:** ) oo b ol = o ﬁgﬁ%&%’ RV
o 1d |2 44 [27 a ETES20mmiAEETS,
o A @ HH-HH - —-—-—-—- B . ;
S g o X AR BHEAR
 |e ”
8
f=1
S
%
3453 22 g
& : ‘
o =
~ I
' EEER—
. 113 Mx200 K 157
N-M6x1.0 R=10 200
E—— Ee==FEE
N-67h42(C) 0
138 Mx200 K 132
151 D*0.02
XZ hO—o= 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 X! RRERHOBHBERUANZ Y/ UL SBILHAETT,
S22, SHSHBIZ. 1—YADT — T VB ELOERT HOTT,
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 (1070|1170
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960
M 0 1 1 2 2 3 3 4
N 4 6 6 8 8 10 | 10 | 12
YZ hO—5% [ 150 | 250 [ 350 | 3. X2 FO—2 £Y2 b O—S DAZHI000mmAT & LTS,
2 O—sREEEE"  X# 1200 960 | 780 4 Tgég;)—gﬁhWBOmmuL@té\iM’E%EﬁEL:J;’.>’CLi?ﬁ—-)w\*‘)@#ﬁt‘%i?é%ﬁﬁ%Ui@'
(mm/sec) EERE - 80% | 65% ZOBIIERORICTI BEREEERE L T/NSA—FEIITOISLLTREE TIF2HEE LTI RS,

300 RCX222 > 482 |




SXYx

m
Xt
[u]
3
<
s

p
SXYx 28 M3
100 ( ) X2hO—% 19443 _
2-06H7 %6 [ 50 YZRO—2+(11243
12-M6X1.0 b7 70 (18.5) (FEAEOR)
(/RE10) 32 5.5 ~ s
= T# ““ + 8.6 T Lf | o m* T
g ‘ . T
STt 55 o 3 D !
efg b L L7 3 " = |
—|—l@@°| |1 T - :Q = vy a |
N e 1 o 9l ¥ ~ I
2 T ‘L P N N >, 0
= s ¢l¢ & - BRTDRAENGRIVL I
. ~i M6X1.013. o
27| 44 BEFES20mmBlEET S, e
ABREEHIR BEREHAIR CEREE MR > d
—| ™|
8
(=]
8
5 25
‘ = B 16 | R
‘ 50) 2 53 34
i —— - 2 = i ]
1 N Q —
m ’L?; ),
E=ELE .
Lo 0—24320) Lo 2
157 K Mx200 13
2-$10H7 200 N-M6x1.0 BE10
CHF R . i —
e — —
[ 200 N-07b7(C)
132 ] K Mx200 138
D0.02 151
XZ2 hO—o® 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 /1. E=R{ERBOBEBEELU AN M Y/NICKHEILMETY,
T2, SHEEMBIE. 1— TR0 — IV LOERT 6DTY
L 470 | 570 | 670 | 770 | 870 | 970 |1070[1170
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
D 240 | 240 | 420 | 420 | 600 | 600 | 780 | 960
M ol 1|1 |2]2]|3|3]4
N 416 |6 |88 ]|10]10]12
YZ hO—5% [ 150 | 250 [ 350 | 3. X2 FO—2 £YZ A= OAFHE1000mmBIF & LT S,
DY R — 1200 960 | 780 4 >(<$mx hg)—ﬁnWSOmmL‘M:(Dté\§M’E%Eim:°t9’Cllﬁ—)b*ﬁ@%ﬁﬁ‘%i?é%ﬁh%”)353'
= R
(mm/sec) EERE - 80% | 65% FOBE ORI R BEEEERRE LTS 45 2 T055 A L TEEE FBMEEE LT R, )

RCX222 > 482 |

301



